
PISANI TOVORNJAKI PRI POLŽKIH 

Polžki s kamioni po cesti hitimo, 

mame in tate vse prehitimo, 

glasno vam trobimo »STOJ!«, 

umaknite s ceste se nam takoj! 

(Natalija Krašna) 

Toplejši dnevi so tudi pri najmlajših »poskrbeli« za raziskovanje širšega sveta, zunaj 

okolja vrtca. Na sprehodih po Vipavi smo bili najbolj navdušeni nad vozili, ki so 

švigala mimo nas, mi pa smo jih z zanimanjem opazovali in jih oponašali z glasovi. 

Poleg tega pa imamo v našem vrtcu trenutno veliko srečo, da lahko opazujemo 

različna gradbena vozila, nanje opomnimo tudi naši vzgojiteljici in tako smo se v 

mesecu februarju začeli pogovarjati o vozilih.  

Ker nam ustvarjalnosti ne manjka, se nam je »utrnila« ideja, da bi izdelali tovornjake 

iz odpadnega materiala 

Prijazni starši so se odzvali na skupno sodelovanje z nami in prinašali embalaže 

čajev ter škatle od čevljev. Otrok ni bilo potrebno posebej vabiti k dejavnosti, saj je 

bilo zanimivo že to, da je bila naša skupina vsa v škatlah. Te so najprej radovedno 

otipali, jih premetavali in jih zlagali. Otroci so bili navdušeni ob barvanju embalaže 

čajev s tempera barvami, pritegnila jih je sled, ki jo barva pusti na podlagi, poleg tega 

pa so se urili tudi v vztrajnosti. Tudi barvanje škatel čevljev z voščenkami je bilo 

zabavno, otroci pa so bili za delo motivirani. Opazovali so sovrstnike, jim podajali 

voščenke in tu je bilo čutiti tudi nekaj sodelovalnega duha in skrbi za sočloveka. 

 

Kako spretni so lahko drobni prstki pa se je izkazalo pri lepljenju luči, ki so našim 

tovornjakom »vdihnili« pravo podobo. Nekateri otroci so tu potrebovali pomoč in 

usmerjanje odraslih, a najbolj pomembno je to, da sva jim dali čas in jim dopustili, da 



so se najprej sami preizkusili v tej, še kako pomembni veščini in jo imeli možnost 

razvijati.  

 

Tako so nastali čudoviti pisani tovornjaki, ki krasijo omaro naše garderobe. Če boste 

kaj v Vipavi, se pa le oglasite mimo, dokler ne odpeljejo drugam 😊. 

Ivana Mikuž in Natalija Krašna 


